

潘开名实地调研狼城岗镇扶贫产业项目建设实施情况 为贫困户搭建良好平台 让困难群众得到实实在在的收益

本报讯 7月17日,县委书记潘开名带队先后到狼城岗镇北堤村稻蟹混养项目基地、后史庄村水循环养殖项目区实地调研脱贫攻坚产业项目建设实施情况,县委办副主任师永超、张振庆,县农委主任乔松伟,县委县政府督查

局局长朱星伟,狼城岗镇党委书记白钢林等陪同。

每到一处,潘开名都与狼城岗镇党委书记、驻村第一书记、项目相关负责人细致交谈,详细询问各扶贫产业项目的建设进程、产业发展现状、市场前景和下一

步规划打算,认真了解项目经营的预期收入、帮扶带动、资金使用及贫困户预期收益等情况,并与他们一起讨论、分析产业前景,发展工作中存在的问题和原因,提出了具体的指导性意见。

潘开名强调,产业项目在脱

贫攻坚中发挥着至关重要作用,要把产业扶贫项目建设牢牢抓在手上,再鼓干劲,全力以赴推动扶贫产业项目的建设及发展工作,为贫困户脱贫致富搭建良好平台,真正让困难群众在产业发展中得到实实在在的收益。要立足当地实际,

统筹规范使用项目资金,发挥榜样和致富带头人的作用,带领困难群众通过扶贫产业实现脱贫致富,全面打赢脱贫攻坚战。

记者 张朝晖

中牟时报 马沂峰

通讯员 张建业

中牟县举办领导干部大讲堂 增强文化自信、文化自觉、文化担当 持续推动文化产业快速发展

本报讯 为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步落实中央和省委关于加快构筑全国重要的文化高地决策部署,加快推动中牟县文化事业和文化产业发展,7月12日,中牟县邀请原故宫博物院院长单霁翔为大家授课,潘开名、李晓亮、李延中、张书勤等聆听讲座。

单霁翔以《坚定文化自信,做中华优秀传统文化的忠实守望

者》为主题,运用翔实的案例和生动的故事,通过数百张珍贵的图片,详细介绍故宫博物院的历史沿革、古建筑修缮、环境整治提升等工作。通过对文旅融合发展路径的深入分析和阐释,为中牟县推进文化遗址、文物保护利用,推动文化融合发展提供了宝贵的经验。整场讲座主题鲜明、语言诙谐、内容丰富,赢得阵阵掌声。

县委常委、宣传部长任大同主持会议并要求,全县上下要以郑州国家中心城市东部新城建设为路径,以文明城市创建工作为带动,进一步增强文化自信、文化自觉、文化担当,持续推动文化事业全面繁荣和文化产业快速发展,为加快中牟都市田园新城建设提供思想保证、精神力量、道德滋养。

记者 张朝晖

通讯员 冉琦 董晨辉

县领导实地督导城建项目建设

本报讯 7月13日,县长楚惠东先后来到商都大道道路改造工程、中兴路道路改造工程和官渡污水处理厂等地,对城建项目工作进行督导。

楚惠东要求,各相关部门要加力加压、优质高效推进项目建设,对工程进度、措施举措、重要节点进行再梳理、再整理,拿

出科学合理的任务清单;要注重品质,严格按照标准进行施工,严把管材、用料关,努力打造高质量、高水平的优质工程;要认真落实环保措施,切实加强施工管理,确保项目建设和环境保护“两手抓、两手硬”。

记者 张朝晖

通讯员 张博仑 张珂

中牟县举行“十大先锋”颁奖仪式

本报讯 7月11日,中牟县举行“十大先锋”颁奖仪式暨中牟红管家党员积分兑换活动,县委副书记李晓亮,县委常委、组织部长耿志国参加活动。

活动宣读县委关于命名中牟县“十大先锋”的决定,并为命名为中牟县先锋党支部的负责同志和命名为中牟县先锋共产党员的同志颁奖。获奖党组织代表和党员代表分别作典型发言。

李晓亮号召全县各级党组织、党员干部学习“十大先锋”对党忠诚的政治品格、恪尽职守的敬业精神、甘于奉献的崇高精神。

李晓亮要求,县委组织部要继续优化提升平台功能,构筑全方位、立体化、高效互动的党员组织教育、管理、服务党员群众的有效载体,在党组织和党员之间、在党员和群众之间架起一道心灵的桥梁。各级党组织要充分认识到基层党建信息化工作在从严治党、密切党群干群关系等方面的重要作用,明确责任、落实人员、加强宣传,确保中牟“红管家”积分化管理服务平台下载率、使用率不断提升。

记者 张朝晖

中牟时报 马沂峰

通讯员 郑献永

县十四届人大常委会第四十九次主任会议召开

本报讯 7月16日,县人大常委会主任李延中主持召开第十四届人大常委会第四十九次主任会议。县人大常委会领导魏玉坤、段长兴、李鸿欣、李五群、李长宝、田金锁参加。县委常委、常务副县长任程伟列席。

会议听取县人大相关委室关于县十四届人大常委会第十七次会议有关议题准备情况的汇报;关于常委会审议意见落实情况的汇报;研究确定县十四届人大常委会第十七次会议有关事宜。会议还听取乡镇(街道)人大工作例会、集中联

系人大代表活动和乡镇第二次人代会方案的汇报。

李延中要求:要抓好三项方案落实,按要求开好乡镇(街道)人大工作例会,做好集中联系人大代表活动材料准备等基础工作。要完善提升相关报告,为常委会组成人员审议发言提供参考。要认真筹备会议,切实保障人大常委会顺利、高质量召开。要增强审议效果,扎实推动“一府一委两院”相关工作落实。

记者 张朝晖

中牟时报 马沂峰

通讯员 刘娜

中牟县农商银行助力乡村振兴战略发布会召开 提升普惠金融覆盖面 扎实推进乡村振兴战略

本报讯 7月12日,“惠三农共振兴”中牟县农商银行助力乡村振兴战略发布会举行。县领导楚惠东、段长兴、杨书立、朱怀召参加活动。

实施乡村振兴战略是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要内涵,中牟农商银行做好金融助力乡村振兴的时代答卷,出台《助力乡村振兴战略》实施方案,提出助力乡村振兴的“一二三四”路径:以乡

村振兴为中心,以普惠金融和精准扶贫为两个方向,按照能贷尽贷、流程精简、融资最惠三个原则,通过共建“党建联盟”、打造全新产品、开展“政银合作”、提升精准服务4个措施,制定规划图和时间表,统一思想,整合资源,形成合力,新增乡村振兴信贷资金100亿元,全力助推乡村振兴战略落地。

县长楚惠东在致辞中对中牟农商银行5年来取得的辉煌

业绩表示祝贺,希望中牟农商银行不断推进金融服务创新,持续“三农”服务力度,为中牟经济社会发展提供更多的“金融活水”。

河南省农信联社党委书记王勇表示,河南省农信联社将全力支持本地民营和中小微企业发展,持续做好金融扶贫工作。

记者 张朝晖

通讯员 冉琦 董晨辉

中牟县召开民生实事暨人大建议、政协提案办理推进会

专人专班、特事特办 提升办事效率和水平

本报讯 7月12日,中牟县民生实事暨人大建议、政协提案办理推进会召开,县长楚惠东,县委常委、常务副县长任程伟参加会议。

会议听取民生实事暨人大建议、政协提案办理情况的通报,听取各相关单位关于承办民生实事、人大建议、政协提案工作进度、存在问题及下一步工作重点的汇报。

楚惠东强调,要抓亲为,各承办单位要高度重视民生实事、人大建议和政协提案办理工作,政府各位分管领导要带头抓,各单位一把手要具体抓,带头分包,亲自过问、亲自调度、统筹协调。要抓解决,各相关单位要强化专人专班、特事特办,积极主动配合,形成部门联动、齐抓共管的工作格局,提升办事效率和水平。要

抓沟通,一把手要主动沟通,要及时公开办理情况,做好政策解读和舆论引导工作,自觉接受人民群众和舆论监督。要抓督导,要创新督查方式,加大督查力度,建立健全督查制度,确保民生实事、人大建议和政协提案办理工作顺利推进。

记者 张朝晖

中牟时报 马沂峰 通讯员 冉琦